TEST GRUPA A
1. Da bi se napravilo 60 g 10%-nog vodenog rastvora natrijum hlorida treba odvagati:

a) 60 g vode i 10 g soli

b) 10 g vode i 100 g soli

c) 6 g soli i 60 g vode

d) 6 g soli i 54 g vode

e) 10 g soli i 50 g vode

2. Napišite strukturne formule 1,2-dimetil benzena i 1,4-dimetil benzena

3. Predstavite hemijskom jednačinom reakciju disocijacije sulfatne kiseline

4. Zajednički elektronski par tipičan je za sljedeće jedinjenje:

a) CaCl2
b) Cl2
c) NaCl

d) KCl

e) PbCl2
5. U kojem molarnom odnosu reaguju kalcijum hidroksid i fosfatna kiselina pri nastajanju primarnog kalcijum fosfata:

a) 1 : 3

b) 3 : 1

c) 1 : 1

d) 2 : 1

e) 4 : 2

6. Vrijednost pH definisana ja kao:

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

7. Oksidacioni broj sumpora (+4) je u sljedećem jedinjenju:

a) H2S

b) SO2
c) H2SO4
d) FeS

e) H2SO5
8. Navedite podfaze u profazi mejoze jedan:

a) _________________________________

b) _________________________________

c) _________________________________

d) _________________________________

e) _________________________________

9. Osnovna karakteristika prokariotske ćelije je:

a) jedrov materijal raspršen u citoplazmi
b) jasno izdiferencirano jedro

c) organizacija istovjetna eukariotskoj ćeliji

d) odsustvo DNK

10. Ako je raspored baza u jednom lancu DNK AGCTAG onda je u drugom:
a) CGACTG

b) TCGATC

c) GTATCA

d) TCGGTC

e) GTGATC

11. Šta su mutacije?

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

12. Ako protein sadrži 210 aminokiselina, od koliko heterocikličnih baza se sastoji matrica?

a) 60

b) 70

c) 630

d) 180

e) 930

13. Jedan par alela-Aa određuje:

a) različite osobine

b) iste varijante različitih osobina
c) spol

d) varijante iste osobine

e) varijante različitih osobina

14. Pasivni imunitet se stiče:

a) prethodnim infekcijama (bolešću)

b) vakcinacijom

c) unošenjem  u organizam gotovih antitijela (serumom npr.)

15. Koji od navedenih izraza predstavlja jednadžbu idealnog stanja gasa?

a) pV = const.

b) pVT = const.

c) pV = nRT

d) pV = nkT

e) pT = nVR

16. Kako ovisi jakost električnog polja tačkastog naboja o udaljenosti od naboja?

a) jakost polja ne ovisi o udaljenosti

b) jakost polja raste s udaljenošću

c) jakost polja opada s udaljenošću

d) jakost polja opada s kvadratom udaljenosti

e) jakost polja raste s kvadratom udaljenosti

17. Ako je jakost tanke sabirne leće 2D onda to znači:

a) da je fokus udaljen od centra leće 2m

b) da je fokus udaljen od centra leće 1m

c) da je fokus udaljen od centra leće 50 cm

d) da je fokus pomaknut izvan optičke ose za 2m

e) da je rastojanje između dva fokusa 2 m

18. Ako smo izmjerili 90 otkucaja srca u minuti, onda je frekvencija (u HZ):

a) 90

b) 30

c) 1,5

d) 15

e) 540

19. Impuls tijela je:

a) proizvod mase tijela i ubrzanja

b) proizvod sile i vremena

c) proizvod mase i vremena

d) proizvod sile i puta

e) proizvod mase i trenutne brzine

20. G = mg je izraz za:

a) gustoću tijela

b) specifičnu težinu tijela

c) težinu tijela

d) masu tijela

e) silu kojom tijelo privlači druga tijela
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